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1.1. Urcte, kol'ko prirodzenych ¢isel medzi 1 az 10 000 (vratane) je druhou mocninou prirodzeného ¢isla.
1.2. Majme 10 priamok v rovine takych, Ze Ziadne tri neprechadzaju jednym bodom. Na najviac kolko casti
delia tieto priamky rovinu?
1.3. Ur¢te maximum vyrazu 2% + zy + ¢y% ak 1 < 2?2 +¢y?> < 2arz,y € R.
1.4. Dostal som zadané dve dvojciferné prirodzené &isla. Potom som ich obe zaokruhlil na desiatky. Urcte,
ktoré cisla som mal zadané, ak viete, Ze sucasne plati:

¢ rozdiel zaokruhlenych Cisiel je rovnaky ako rozdiel pdvodnych disel,

e sucin zaokruhlenych Cisiel je 0 184 vacsi nez sucin pévodnych cisel.
1.5. Majme obdiznik ABC D s dizkami strén: |AB| = 20a |BC| = 10. Body W a K st mimo obdizZnika tak, ze
[WA|=|KC|=12a|WB| =|KD| = 16. Uréte |IW K| v tvare |IW K| = m+/n, kde m a n st kladné celé &isla
am > 1.
1.6. Urcte najmensie prirodzené Cislo n, pre ktoré st obe ¢isla n+3 aj n—1000 druhymi mocninami prirodzenych
Cisel.
1.7. Skupina n kamaratov pisala test, ktory obsahoval 8 otazok s vyberom moznosti (S, . . ., Sg) a Styri otazky
s otvorenou odpovedou (FY, ..., Fy). Kazdy z kamaratov spravne zodpovedal 11 z 12 otdzok. Vytvorili sme
si tabulku 8 x 4. Do i-tého riadku a j-tého stipca zapiseme pocet l'udi, ktori spravne vyriesili ako tlohu S;, tak
aj ulohu Fj. Sucet Cisel v tabulke je 256. Aky bol polet kamaratov?
1.8. Urcte, kolko existuje trojic celych &isel a, b, ¢ z intervalu (—2016; 2016) takych, Ze pre nich plati:
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1.9. Kolko najmenej priamok v priestore musime mat, aby sme z nich vedeli vidy vybrat’ 3, ktoré st navzajom
rovnobeZzné, mimobezné alebo r6znobezné?

1.10. Na obrazku mame schody vysky 5. Kolkymi spésobmiich vieme rozdelit' na 5 obdizni-

kov s celo¢iselnymi dizkami stran?

1.11. Suppose you have 15 circles of radius 1. Compute the side length of the smallest

equilateral triangle that could possibly contain all the circles, if you are free to arrange

them in any shape, provided they do not overlap.

1.12. V obore kladnych &isel n3jdite vietky riesenia rovnice 23y + y? = 62y — 8.

2.1. Ku kazdej stene kocky sme prilepili taky pravidelny Stvorboky ihlan, Ze vzniklo teleso s 12 stenami. Kolko
ma toto teleso vrcholov?

2.2. Narovnej ceste lezia za sebou 4 obce A, B, C, D (v tomto poradi). Medzi obcami B a C je krizovatka K.
Tato kriZzovatka sa nachadza uprostred medzi obcami A a D a v tretine vzdialenosti z C' do A. Vzdialenost
C'D je mensSia ako 10 km, vzdialenost’ AB je vacsia ako 16 km. Vzdialenosti kazdych 2 miest st v kilometroch
vyjadrené celymi ¢islami. Vypocitajte vzdialenost B a C.

2.3. Dvaja hrddi striedavo umiestriuju na hraciu plochy 3 x 3 znaky X a O (ako v piskvorkach). Zadina stéle
X a hraju, az pokial nepokryju celd plochu. Celkovo je 126 r6znych spésobov ako X a O umiestnit. Kolko
z tychto sposobov je takych, Ze na plane budt v jednom riadku, stipci, respektive diagonale 3 znaky O, ale
nebude tam Ziadny riadok, stipec ani diagondla zlozend z 3 znakov X?
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zaciatku. Urcte stredny z tychto 3 zlomkov.

2.5. Aspon kolko bodov treba vyznacit’ vnutri konvexného n-uholnika, aby kazdy trojuholnik s vrcholmivo vr-
choloch n-uholnika obsahoval vo svojom vnutri aspori jeden vyznaceny bod?

2.6. Neprazdnu mnozinu prirodzenych disel nazveme malou, pokial ma menej prvkov, ako je jej najmensi
prvok. Urcte pocet vetkych malych mnozin, ktoré st podmnozinami mnoziny {1,2,3,...,100} a majud tuto
vlastnost: Ak patria do mnoziny ¢isla z, y (pricom x # y), tak tam patri aj |z — y|.

2.7. Robco sa pomaly, ale isto uci abecedu. To, Ze zatial poznd len pismena A a B, ho vébec neodradza a tvor{
véetky mozné slova dizky n také, Ze sa v nich nenachadzaiju dve pismena B za sebou. Kolko takych slov dizky
12 existuje?



2.8. Urcte, kolko prirodzenych ¢isel medzi1aZ 1 000 (vratane) je mocninou prirodzeného ¢isla.

2.9. Ur¢te minimum vyrazu 22 + oy + 9%, ak 1 <22 +y? < 2az,y € R.

2.10. MnozZinu ¢isel {1,2,3,...,63} sme rozdelili na tri neprazdne disjunktné mnoziny. V kazdej z mnozin sme
vypoditali sucin vSetkych prvkov a urcili sme najvacsi spolocny delitel tychto troch sucinov. Aké najvacsie
¢islo sme mohli dostat?

2.11. There are four seats arranged in a circle and a person is sitting on one of the seats. He rolls a die 6
times. For each roll of the die, if it lands on 4, he moves one seat clockwise. Otherwise, he moves k seats
counterclockwise where £ is the number he rolled. Compute the probability that he ends up on the same
seat he originally started on.

2.12. V konvexnom Stvoruholniku ABC'D sa uhlopriecky AC' a BD pretinaju v bode X. KruZnice opisané
trojuholnikom AX D a BXC sa pretinaji v bode Y r6znom od bodu X. Bod X je stredom vpisanej kruznice
trojuholniku ABY'. Zistite velkost uhla CAD.

3.1. Mame 28 objektov usporiadanych do kruhu. Ak madme vybrat prdve 3 objekty tak, aby Ziadne dva z nich
neboli priamo oproti sebe, kol'ko existuje takych moznosti?

3.2. Umiestnite na Sachovnicu 6 x 6 Sest’dam tak, aby sa Ziadne dve neohrozovali. Dama sa méze pohybovat
v flubovolnom priamom smere (vodorovne, horizontalne a sikmo) o fubovolny pocet policok.

3.3. Kolko existuje moznostikorektného uzatvorkovania 8 zatvoriek (4 parov zatvoriek)? Korektné uzatvorko-

vanie je napr. ()(()()), ale nie ) ()(()()-

3.4. Kukazdejstene kocky sme prilepili taky pravidelny Stvorboky ihlan, ze vzniklo teleso s 12 stenami. O kol'ko

.....

3.5. Kolko prirodzenych Cisel neprevysujicich milion ma prave 25 r6znych delitelov?
3.6. Styri po sebe iduce prirodzené ¢isla st postupne delitelné 11, 7, 5, 4. Najdite najmensiu takato tvoricu.
3.7. Urcte vSetky dvojice (a, b) redlnych cisel, pre ktoré ma kazda z rovnic

2 +ar+b=0
2?2+ (2a+ 1Dz +20+1=0

dva rozne redlne korene, pricom korene druhej rovnice su prevratené hodnoty koreriov prvej rovnice.
3.8. Na kazdom policku Sachovnice 10 x 10 je mucha. Na signal kazda mucha preleti diagondlne ponad jedno
policko na iné policko Sachovnice. Kolko najmenej prazdnych policok mo6ze zostat?
3.9. Urcte vSetky prirodzené Cisla n také, ze vyraz
nt 44
17 C

je prvocislom. D

3.10. Strany AB a C'D konvexného Stvoruholnika ABC' D su rozdelené na patiny.
Spojenim zodpovedajucich si bodov (vid obrdzok) je stvoruholnik ABC'D rozdeleny
na 5 mensich Stvoruholnikov, pricom prvy ma obsah 10 a posledny 22. Urcte obsah
$tvoruholnika ABCD. A B
3.11. Compute the number of ways 6 girls and 5 boys can line up if all 11 people are distinguishable and no
two girls stand next to each other.

3.12. Zistite, kolko rieSeni ma v obore redlnych cisel rovnica

cos(zm) 1
z 2016




Vysledky:
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3.1. 28 - 26 - 24/3! = 28 - 26 - 4 = 2912 3.2. napr. vid obrazok: 3.3. 14 3.4. 100% 3.5. 7 D
3.6. 1133, 1134, 1135, 1136 3.7. (a, b) = (—1/3, —1) 3.8. 20 3.9. n € {3, 5} 3.10. 80 3.11. D
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